

# 二七区全面加强党的建设 提升城市基层党建质量

本报讯 6月12日,二七区委书记、区委党建工作领导小组组长陈红民主持召开全区党建工作领导小组工作会议,要求全面加强党的建设,提升城市基层党建质量,推进“三项工程、一项管理”工作。

区领导姚志伟、高天翼、崔世英、王升建、袁斌及党建小组成员单位负责人、各乡镇(街道、管委会)党组织书记参加会议。

会议听取了区委组织部、区委社治委“关于贯彻落实全市提升城市基层党建质量推进‘三项工程、一项管理’工作会议精神”“关于对无主管楼院实行支部共建、建立部分分包制度”“二七区举办党建引领基层治理论坛”等工作汇报,研究审议

《二七区社区优化整合工作实施方案(讨论稿)》《二七区关于深入开展“社区分类定级争创一类社区”活动的实施方案(讨论稿)》《区委党的建设工作领导小组2020年工作要点(讨论稿)》等6个文件,集中学习了中共中央办公厅印发的《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》要求。

就做好党建引领基层社会治理工作,陈红民表示,要进一步强化思想站位。各级党组织要充分认识到开展“三项工程、一项管理”工作的重要性,要以此项工作为抓手,全面提升党建引领基层社会治理工作水平,形成生动的社会治理实践,切实把这项民心工程、德政工程做实做好。

要进一步细化工作举措。区委组织部、区委社治委要把实行“支部共建、干部分包”无主管楼院制度、推进社区优化整合、开展“社区分类定级争创一类社区”活动等工作举措进行再细化、再明确,做到精准精细,各镇办要按照方案要求抓好落实。

要进一步提升治理水平。总结借鉴疫情防控工作中的社区治理经验举措,运用到老旧小区改造提升、城市有机更新工作中,通过发挥党组织作用、选优配强党员力量、建立共建共治共享机制等举措,全面提升城市基层党建质量,推进“三项工程、一项管理”的科学化、制度化、长效化工作水平。记者 张改华 通讯员 徐克镜

## 二七区召开 生态建设工作推进会

本报讯 二七区近日召开全区生态建设工作推进会,传达上级关于2020年生态建设工作指示精神,对今年以来的生态建设工作进行总结。会议还对二七区列入《2020年郑州市重大生态建设项目汇总表》的20个项目逐项研究,对部分进展缓慢、未完成目标投资额的项目进行剖析,并对下一步工作进行安排部署。

会议要求,要坚持问题导向,千方百计完成今年目标任务;要坚持以台账为抓手,切实抓好生态项目建设;要坚持实事求是,严格依规申报生态奖补资金。

区委副书记、常务副区长姚志伟表示,要突出重点,狠抓关键,全力抓好今年的生态项目建设:要紧紧围绕2020年的年度计划投资这一关键,全力完成今年的生态建设工作任务。要集中力量抓开工促竣工。充分发挥生态建设领导小组各项机制作用,对工作推进中的共性问题 and 个案进行“会诊”,对应开工未开工、应竣工而进度迟缓的项目,要倒排工期、逐一解决;对项目建设任务进展缓慢的项目要加快步伐,必须一把手牵头,班子集体研究推进项目,充分调动干部职工的积极性,集聚一切资源、动员一切力量加快项目建设。要围绕目标任务以督导推项目。对所有项目实行全覆盖式督导,通过专题研判加快项目进展,研究一个、解决一个、推进一个,全力助推二七区20个生态建设项目快速推进。记者 张改华 通讯员 郭佳星

## 二七商圈区域城市复兴工作推进会召开 高效务实推进 将其打造成“典范工程”

本报讯 6月16日,二七区委书记陈红民带队调研火车站东广场、中原大厦片区,听取了火车站东广场景观提升和中原大厦片区提升改造的规划设计和工作进展情况,并就规划设计、交通组织、景观绿化、地下空间开发利用等问题进行分析研判,提出具体要求。

随后,陈红民到二七商圈区域城市复兴工作指挥部召开工作推进会,区领导

姚志伟、袁斌、唐莉军等出席。

听取了相关镇办和局委工作进展情况汇报后,陈红民表示,二七商圈城市复兴是市委领导高度关注的工作,是二七区“头号工程”,难度大、任务重,是对我们执政能力的考验。全区各相关单位要高度重视,带着情怀和使命、责任与担当来推进这项工作,按照“五个必须”的要求认真抓好落实,将其打造成“典范工程”。要坚

持规划设计先行,统筹考虑“改得好”与“改得了”的关系,重点解决“好看”与“好用”等关键问题,把景观和城市家具、地下空间利用等有机衔接起来。要按照会议研究的结果,对节点工程、重点项目、业态提升、融资保障、营商环境等相关方案进行完善补充,创新举措,高效务实推进,确保按照时间节点完成二七商圈区域复兴工作。记者 张改华 通讯员 杨伟

## 二七区召开人才工作领导小组2020年第一次会议 用心用情对待人才 全心全意服务人才

本报讯 为全面贯彻落实郑州市人才工作领导小组会议精神,二七区高度重视、精心安排,于6月12日召开全区人才工作领导小组会议2020年第一次会议,审议人才工作有关事项,研究部署全区人才工作。二七区委书记、区人才工作领导小组组长陈红民主持会议并讲话。区领导王升建、兰海出席会议。区委人才工作领导小组成员单位的负责人参加会议。

会议审议通过了《二七区2020年人才工作要点》《二七区领导干部直接联系服务高层次人才实施方案》,人才工作领导小组

相关成员单位做交流发言。

陈红民肯定了二七区人才工作取得的成绩。陈红民表示,围绕构建“引才、留才、育才”工作体系,在加快完善人才政策、建好承接平台、优化人才生态等方面多下实功,对人才用心用情对待,真心白银投入,全心全意服务。突出产才融合“引”人才,围绕产业链布局人才链,聚焦主导产业,强化项目带动、多点联动,以人力资本服务产业链,促进人才与产业精准对接。坚持招商引资与招才引智相结合,组织好“双招双引”活动,实现人才、资金、项目、技术同步

落地。突出平台建设“聚”人才。加大科技创新主体培育,加强与高等院校、科研院所的对接,走好“产学研用”协同创新,助力科技成果转化。搭建本土人才成长平台,为各类人才创新创业、发挥作用提供舞台。突出优化环境“留”人才。加快建设“人才之家”,做好人才住房保障、子女入学等精准服务,营造高质高效的人才发展环境。大力宣传和表彰二七区人才创新创业的先进典型,在全社会大兴“重才、育才、爱才、聚才”之风。记者 张改华 通讯员 郭佳星

## 创新党建引领方式 提升社区治理水平

本报讯 6月18日,二七区召开“二七区党建引领基层社区治理工作座谈会”,区委组织部、区委社治委、区委政法委、区物业管理指导中心主要领导,部分街道、社区,以及物业公司、社工机构、业委会、楼栋长代表参会。

会上,参会人员围绕“党建引领推动‘三项工程、一项管理’”“加强无主管楼院治理”“发挥‘三类组织’作用 提升居民自治能力”“社工机构在社区治理中的作用发挥”“物业公司如何打造‘红色物业’品牌,在提供物业服务过程中如何与社区治理相融合”等6个主题展开交流,进一步理清了当前二七区在基层社区治理方面存在的难点、痛点、堵点,并为今后的社区治理工作提出了好的意见建议。

会议强调,基层社区治理是社会发展的治理重要基石,创新社区治理是破解基层治理难题、提升社区服务能力的重要举措。要坚持抓基层党组织建设,充分发挥党建在社区治理中的引领作用;全面推进“三项工程、一项管理”工作落实,回应民生需求,切实提升群众居住幸福感、满意度;继续培育、发掘“三类组织”潜能,带动居民共同参与无主管楼院整治提升行动,解决基层社区治理的难点问题。持续强化社区治理理论创新、制度创新、体系创新,不断推进社区治理体系和治理能力现代化。记者 张改华 通讯员 郭佳星

## 二七区召开2020年国家卫生城市复审工作推进会 巩固治理成果 培育精品亮点 展示二七形象

本报讯 6月18日,二七区委副书记、区长苏建设组织召开2020年国家卫生城市复审工作推进会。

会议由区委副书记、常务副区长姚志伟主持。会上,区政府党组成员林海对近期卫生城市复审工作开展情况、各单位排名情况及市区考核方案进行了通报和解读,8位副局级领导分别对各治理项目工作组工作进展情况进行了逐一汇报,姚志伟对下一步国家卫生城市复审重点工作进行安

排部署。

苏建设要求,国家卫生城市复审是一项复杂综合性工作,涉及范围广、内容细、部门多、行业多,全区上下要牢固树立卫生城市复审工作就是强管理、抓民生、促发展的理念,进一步摆正思想、提高认识,认清形势、主动作为,切实增强责任感、使命感、紧迫感,切实抓好复审各项工作,全力以赴完成国家卫生城市复审迎检任务,向全区人民群众交上一份合

格答卷。各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想,各牵头部门、责任单位要对照治理任务和考核标准,主动作为,完善台账,倒排进度,强化督导,查找薄弱环节,补齐工作短板,巩固治理成果,培育精品亮点,展示二七形象、创出二七经验、打造二七品牌,为郑州国家中心城市建设和做出积极贡献。

记者 张改华 通讯员 郭佳星

